

谁都没把它当回事儿——

# “世界末日”，咱该干嘛干嘛

## 阅读提示

是这次“世界末日”的传言太不靠谱？还是被谣言一次次愚弄后渐渐变得理智？反正，当传说中的又一个“世界末日”离我们越来越近，周口人却表现出了异乎寻常的平静，该干嘛干嘛。事实上，“世界末日”一说在周口传播得并不深入，如果不是新闻媒体的广泛辟谣和抱着各种目的的网络炒作，恐怕相当一部分周口人都不知道有这事儿。但是，即便知道了这个事儿，咱周口人还真都没把它当成个事儿。以下是记者在周口街头巷尾的随机采访，这份面对谣言的淡定和从容就是咱周口人的范儿，您看看，怎不令人高兴！

“末日”里忙排练节目——

## “‘末日’事小，彩排事大”

□晚报记者 李伟

昨天下午接受记者采访时，周口协和骨科医院小侯正在为准备12月21日的院庆彩排忙得不亦乐乎。

“‘世界末日’？知道呀。不是那什么玛雅人的预言吗？”对于记者的提问，小侯显得漫不经心，边笑着回答边一刻不停地摆弄她那件刚从网上订购的演出服，“今年我们几个准备院庆节目可下了大工夫了，演出服装都是从网上精心挑选的。你看，漂亮不？”

周口协和骨科医院的院庆活动将在12月24日晚举行。建院12年来，年年如此。为了这次活动，小侯和她科室的几名女同事从11月份

就开始准备了，在舞蹈网站上找了一段“手语舞”，天天跟着练习，现在已经练得像模像样了。

“除了正常工作，我们现在全力以赴排练这个节目，其他的事我们概不关心。”小侯笑着说。

“那‘世界末日’呢？”记者穷追不舍。“‘世界末日’预言，这可不是第一次了，我记得1999年时就有一回，根本不可能，玩笑罢了。要是真的，社会上早乱套了。你看我们医院，一切如常。大家各忙各的，医生认真看病，病人积极治病，也没听说哪个病人因为‘世界末日’快到了就不治了。”正说着，一同事喊小侯赶紧排练，她匆忙起身，向记者做了个鬼脸，“‘末日’事小，彩排事大，哈哈。”

“末日”里读《毛泽东传》——

## “世界末日”会来，但绝不是现在

□晚报记者 张志新

在孙子的眼中，爷爷李双喜是一位阅历丰富、见识非凡的人。家住川汇区七一路办事处周溪社区的李双喜，虽说今年已经70多岁，但他身体硬朗，平时喜欢读一些历史类、人物传记或养生类书籍，可算得上是一位知识渊博、乐观开朗的老人。

上周，李双喜十多岁的孙子问他：“爷爷，‘世界末日’真的会来吗？”

记者在滨河公园见到李双喜时，他戴着口罩，拿着一本书，正坐在一张长椅上认真地阅读。记者走过去，向他问起“世界末日”时，李双喜用上周回答孙子的话对记者说：“按照自然规律，任何事物都有消亡的一天。所谓的‘世界末日’或许真的有一天会到来，但绝不是现在。有

人说12月21日这一天是‘世界末日’，我觉得这些话太不靠谱了。”

一些老年人已经历过人们对“千禧年”灾难的谈论，面对过人们对“1999年”大劫难的众说纷纭。如今，他们无须多言，只用自己的阅历，就能证明“世界末日”传言的苍白无力。

“现在的日子过得一天比一天好，该是我们这些老人享清福的时候啦！看看书、下下棋，找几个老友来河边散步，谈谈心，真是其乐无比！”李双喜说，“最近我正读《毛泽东传》，十分敬佩毛主席对事物的准确预见和分析，不像有些人说哪一天是‘世界末日’，就是‘世界末日’。这两天我正读第二章呢，准备21日那天，我开始读第三章。”

“末日”里去武汉进货——

## “相信‘末日论’真是傻到家了”

□晚报记者 张志新

在周口荷花市场做生意的刘军，第一次听到朋友提起“世界末日”这个话题时，他就觉得这样事情不可能发生。回到家以后，刘军在网上查看了有关“世界末日”的一些资料，他更加坚信，这样的事情只能为大家茶余饭后的谈资，不可能到来。

“我常去武汉、郑州等大城市进货，也算是见过世面的人。我最近确实听到不少有关‘世界末日’的话题，尤其在年轻人的口中听到的最多。”刘军说，“我在网络上也看到，外地有些人因为相信‘世界末日’，把家产都卖了，尽是吃喝玩乐，真是傻到家了。”

刘先生告诉记者，自从他知道了“世界末日”这个说法后，还像往常一样早上起来送孩子上学，然后到店里开门营业。到了下午6时，忙碌了一天的他关门歇业后，又去接孩子放学回家，日子过得充实且快乐。

“晚上在家，老婆准备两个小菜，我喝杯小酒，看着电视，别提心里多美了。这时候，一天的疲劳也全都不见了。”刘军乐呵呵地说。

由于最近节日多，圣诞节、元旦节紧挨着，刘军准备这几天去武汉进批货，来应对节假日的消费高潮，他说最近他根本没有时间想“世界末日”这样的事，听到别人说起这样的话题时，他也是付之一笑。



商家热衷圣诞促销，无暇顾及“末日论”。晚报记者 宋风 摄

## 娱乐“世界末日” 周口网民很有才

□晚报记者 张志新

记者在网上浏览了网民的留言，他们对“世界末日”的看法可谓千奇百怪，其中有网民对其杞人忧天，有网民对其不屑一顾，更有网民对其调侃一番。

以下是部分周口网民语录，看看，是不是很有才？

网友“借来的天堂”：他强任他强，清风拂山冈。他横由他横，明月照大江。别人说啥咱都是微微一笑。

网友“pan9 观者”：末日不孤单，让时间空间汇成一片，我这边还是晴天你那边依然下雪。

网友“小任性谁懂得”：不想活又不敢死，自杀滴，做不到，大锅炖滴，能接受。世界末日就大锅炖了~啊哦。

网友“不说脏话木话说”：2012年12月21日是世界末日，可到了2013年3月31就是复活节，我要买多少箱泡面才能熬到那时候啊！

网友“猥琐之极致”：本来我是信的，但看了天气预报，我瞬间就不信了。

网友“默默无语”：快世界末日了，等你把信用卡全都刷爆；给女朋友坦白，你还有一个她；把看不顺眼的同学、朋友、老师全都骂一遍，结果发现22号太阳照常升起，这时候世界末日才是真的来了……

网友“once 旧时光”：团长还欠我五块钱呢？睡睡还欠我十块钱话费！还有奶茶！年糕！

网友“纷舞妖少”：相信葫芦娃会拯救我们的！

“末日”里备战期末考——

## “末日论”在校园没“杀伤力”

□晚报记者 宋风

作为对于网络消息反应比较活跃的群体，中学生如何看待网络上疯狂流传的“玛雅预言”以及“末日论”？近日，记者在市区几所学校门前走访了学生们对此的看法。

12月19日中午，记者走访了周口一高、二高、四中的中学生，得知虽然有关“世界末日”的话题在校园里比较流行，但真正相信这一说法的中学生很少。

“反正要到末日了，同学们，你们谁愿意把这个月的生活费贡献

出来，抓紧时间请大家好好撮一顿？”周口一高二年级男生小玮告诉记者，曾有同学借着世界末日的话题，如此和室友们调侃。虽然同学们对“世界末日”的说法并不认同，但偶尔也会拿出这个话题互相“开涮”。小玮告诉记者，关于世界末日的话题，确实引起身边一些同学对“玛雅预言”和自然科学的兴趣。但现在已经到了学期末，目前对他们来说，最重要的事情是备战期末的会考，别管世界末日来不来，吃饱吃好备战考试才是他和他的同学们心中的头等大事。

“末日”里喜迎消费旺季——

## “相信‘末日论’，还做什么圣诞节促销！”

□晚报记者 宋风

临近圣诞节和元旦节，连日来，记者在市区街头发现，大部分商场门前都制作了与节日相关的门头或装饰。走遍市区商圈，并未发现网络上流行的“末日促销”之类的字眼。

七一路一家大型商场的工作人员李先生告诉记者，对于“末日促销”，他们并不认同。因为每年的12月下旬是消费旺季，在此期间，

他们会尽量在商场内外制造欢乐祥和的节日气氛，为广大市民提供良好的购物环境。李先生说：“无论是打着末日的旗号，还是节日促销，其实商场优惠幅度都差不多。如果真的相信有世界末日，市区这么多商场还做圣诞促销干什么？而且，作为商家，也不应该以散布谣言危言耸听的形式来吸引顾客。我们公司的管理层压根就没考虑过所谓的‘末日促销’。”

“末日”里加强对女友的“攻势”——

## “过了‘末日’，我们去领证”

□晚报记者 宋风

据了解，12月12日当天，川汇区共有138对新人前往市行政服务中心窗口办理结婚证。有新人笑称，这是为了赶在“世界末日”来临时结婚。然而，记者了解到，也有不少新人表示，将在“世界末日”过去后，前去办理结婚证。

“北漂族”李先生通过电话告诉记者，他和女友决定元旦节放假期间回周口，在2013年的1月4日办理结婚证，因为这个日期的谐

音是“爱你一生一世”。李先生表示，他和女友压根不相信“末日论”，“我们国庆节时回家乡举办的婚礼，之所以没有办理结婚证，就是为了等所谓的‘世界末日’之后的2013年1月4日，如果相信‘世界末日’，结婚证早就领了。”

和李先生相同，市民尹先生告诉记者：“最近我加强了对女友的‘攻势’，尽快把彩礼、饭店、主持人和婚庆公司全都定好，争取2013年1月4日那天，和女友一起去领结婚证。”

# 广告